

Název bodu jednání:

[>>>Schválení uzavření Dodatku č. 3/2016 ke „Smlouvě o pronájmu a komplexním provozování infrastrukturního majetku města Příbrami“ (smlouva uzavřena dne 13.02.2004), ve znění dodatků č. 1 - 2.<<<]

Předkládá: Rada města

Zpracoval: Ing. Milan Štufka - vedoucí OIRM

Projednáno: v RM dne 31.10.2016 usn. č.1033/2016

Text usnesení: RM***I. doporučuje***

zastupitelstvu města schválit uzavření Dodatku ke „Smlouvě o pronájmu a komplexním provozování infrastrukturního majetku města Příbrami“, ze dne 13.02.2004 ve znění dodatků č. 1-2, předmětem dodatku bude předání zařízení do pronájmu provozovateli a převzetí zařízení k vyřazení z pronájmu od provozovatele dle důvodové zprávy.

II. ukládá

OVV zařadit tento materiál k projednání do programu ZM dne 14.11.2016.

Napsal: Radek Třešňák

Návrhy na usnesení:

(>>>Zastupitelstvo města

I. schvaluje

uzavření Dodatku ke „Smlouvě o pronájmu a komplexním provozování infrastrukturního majetku města Příbrami“, ze dne 13.02.2004, ve znění dodatků č. 1-2, kdy předmětem dodatku bude předání zařízení do pronájmu provozovateli a převzetí zařízení k vyřazení z pronájmu od provozovatele dle důvodové zprávy. <<<)

Důvodová zpráva:

Město Příbram je majitelem vodovodní a kanalizační infrastruktury a souvisejících zařízení provozovaných na území města. 1.SčV je, na základě Smlouvy o pronájmu a komplexním provozování infrastrukturního majetku města Příbrami ze dne 13.02.2004 (dále jen „Provozovatelská smlouva“), provozovatelem uvedených inženýrských sítí. Současný majetek města Příbram je definován soupisem předaného inventárního majetku, jehož součástí jsou předávací protokoly s technickou specifikací systémů o zařazení/vyřazení z inventárního soupisu. Tento soupis je aktualizován a upravován po skončení kalendářního roku dodatkem k Provozovatelské smlouvě.

Tímto Dodatkem budou pronajata provozovateli, společnosti 1.SčV a.s., k provozování tato zařízení (viz. příloha č.1), která se stanou součástí provozovaných systémů dle Provozovatelské smlouvy. Tímto Dodatkem budou dále vyřazena z provozování společností 1.SčV zařízení (viz. příloha č.2) a stanou se volným majetkem města Příbram k dalšímu nakládání. U položky č. 1V – budova bývalé ATS (automatické tlakové přečerpávací stanice) již byl záměr vyřadit tento majetek ze soupisu položek podléhající Provozovatelské smlouvě samostatně schválen Zastupitelstvem města Příbram usnesením č. 176/2015/ZM.

Provozovatelská smlouva byla schválena zastupitelstvem města Příbram, proto i schválení návrhu Dodatku k této smlouvě náleží ZM.

- Přílohy: 1) Městem Příbram předávaná zařízení do pronájmu provozovateli, společnosti 1.SčV a.s.
2) Městem Příbram přebíraná zařízení k vyřazení z pronájmu od provozovatele, společnosti 1.SčV a. s.

Příloha č. 1

Městem Příbram předávaná zařízení do pronájmu provozovateli, společnosti 1.SčV a.s.

č. prot.	Původní majitel	poloha	vodovod	kanalizace
1M		Příbram VI	48,9 m	----
2M		Příbram V	101 m	165 m
3M		Příbram V	----	44 m
4M		Příbram - Žežice	258 m	150 m
5M		Příbram II	171 m	202 m
6M		Příbram - Kozičín	52,3 m	----
7M	ATS Žežice – nová stavba	Příbram - Žežice	1 ks	----
8M	Lazec – Orlov – nová stavba	Lazec - Orlov	879,6 m	----

Příloha č. 2

Městem Příbram přebíraná zařízení k vyřazení z pronájmu od provozovatele, společnosti 1.SčV a. s.

č. prot.	Původní majitel	poloha	vodovod	kanalizace
1V	Město Příbram – ATS stará	Příbram - Žežice	1 ks	----
2V	Město Příbram – VDJ Prokop	Březové Hory	1 ks	----